

Сотрудники Следственного комитета Якутии приняли участие в «Тотальном диктанте»



16 апреля 2016 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) приняли участие в акции «Тотальный диктант».

Сотрудники отделов аппарата, следственного отдела по г. Якутску, а также Центрального межрайонного следственного отдела в количестве 45 человек изъявили желание проверить знания правил русского языка, чтобы при необходимости принять меры к повышению собственной грамотности.

Акция нашла поддержку среди следователей. В 2017 году коллектив следственного управления решил продолжить традицию и вновь принять участие в написании «Тотального диктанта».

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1030698>